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T3?
Beitrag von „Sittingbull“ vom 9. Juni 2020 um 19:06

Hallo Jochen,

auch ich habe mich seinerzeit (2003) als Selbstständiger mit dieser Frage beschäftigt. Es gibt
durchaus Kundschaft, die das registrieren. Allerdings bist du da mit einem VW sicherlich im
„normalen“ Bereich und was ein Touareg kostet, wissen die wenigsten - da zählt oft nur das
Logo. Ich selbst habe durchweg nur positive Rückmeldungen erhalten, was sicherlich auch ein
wenig an meiner Arbeit hier mit entsprechenden Veröffentlichungen (Reiseberichten, Kalender
...) in der lokalen Presse liegt.

Wenn dir und deiner Familie der TG III zusagt, solltet ihr das einfach machen 

Grüße von Stephan 
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